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	Класс: 3 Д
	Количество 
присутствующих: 25
	 Количество    
отсутствующих:             

	Раздел (сквозная тема):
	Раздел 4- Живая природа. Человек

	Тема урока:
	Путешествие яблока по организму.

	Цели обучения, которым посвящен урок:
	3.2.3.2 - описывать роль системы пищеварения человека в получении энергии для жизнедеятельности

	Развитие навыков:
	2.3 Человек

	Предполагаемый результат:
	Все учащиеся смогут:
знать,  как  описывать  роль  пищеварения  человека  в получении энергии, необходимой для жизнедеятельности
Большинство учащихся смогут:
определять  органы пищеварения и называть  их роль в получении 
энергии для жизнедеятельности;
Некоторые учащиеся смогут:
анализировать,  называть  и  описывать  роль  некоторых  органов 
в процессе пищеварения

	Языковая цель
 
 
	Полиязычие: пищеварение, ас қорыту, digestion.
Учащиеся могут: описывать роль системы пищеварения человека в получении энергии для жизнедеятельности
Предметная лексика и терминология: 
пищеварение,  слюна,  глюкоза,  пищевод, желудок, кишечник.
Серия полезных фраз для диалога/письма
Обсуждение:
Что такое пищеварительная система?

	Материал прошедших уроков:
	Учащиеся знают, что такое внутренние органы человека.
Учащиеся знают расположение внутренних органов человека.
Учащиеся могут определить, где располагаются сердце и легкие

	Ход урока:

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Ресурсы

	0-1 мин
	Деление на группы для работы  по  принципу  «Шляпа». Учащиеся достают  из шляпы листочки  и формируют группы
Создание положительного эмоционального настроя:
Мотивация. 
Приветствие учителя и учащихся на трех языках.
Балалар,  сабакта мұқият болайық!
Good afternoon pupils? I wish  you good luck on our lesson!
Покажите мне своё настроение!
 Создание  комфортной  психологической  обстановки  на  уроке, 
снятие внутреннего напряжения учащихся. (дарят др др смайлики для настроения)
	Карточки 
с надписями 
«Здравствуйте» 
на трех языках.
Шляпа, 
макеты органов




	Середина урока
2-5 мин








5-35 мин














	Актуализация субъективного опыта учащихся
Этот раздел посвящён изучению человека, особенностям строения его тела, работе органов, а главное охране здоровья.
- Вы хотите быть сильными, бодрыми и энергичными? Хотите, чтобы глаза были блестящими, ясными, кожа – чистой, голос – звонким, походка уверенной? Так и будет, если вы научитесь жить в ладу со своим организмом. «А что такое организм человека?» - спросите вы.  
- Для этого  мы обратимся к словарю Ожегова: Организм человека – это система органов, взаимосвязанных между собой и образующих единое целое. (поставьте плюс в листе самооценки)
- Какие же органы есть в человеческом организме?
Сейчас мы посмотри видео.
Цель нашего урока…корзина идей
-  Строение тела человека изучает наука анатомия, а работу его органов – физиология  человека. Наука о сохранении и укреплении здоровья называется гигиеной.
Работа по вопросам:
Что вы видите на этом рисунке?  (автомобиль)
- Что видно снаружи?  ( корпус, колеса, двери, фары)
- Это относится к внешнему строению
Как вы думаете, что можно увидеть внутри? ( салон, сидения, руль, панель управления)
- Это относится к внутреннему строению автомобиля.
1.  Почему мы не видим органы, которые находятся внутри?
2.  Для  чего,  на  ваш  взгляд,  нужно  знать  расположение 
внутренних органов человека? (гномики) (Умные карандашики)
4.  Какие органы человека вы знаете ?
Работа в группах на опережение. Один ученик из группы рассказывает об одном органе.
О каком органе идёт речь? 
-Что вы узнали о сердце?(ответы детей) Один ученик выходит к доске  выбирает орган «сердце» и крепит на макет. 
Работа по учебнику.
– Как можно назвать органы, в которых пища переваривается?
– Что вы знаете о пищеварительной системе человека?
– Какие органы относятся к пищеварительной системе человека?
Раскрасьте эти органы и подпишите.
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Группы оценивают друг друга
Изучение нового материала
Практическая  работа.  Перед  учащимися  схема  пищеварительной системы  человека.  Учащиеся  в  группах  составляют  путешествие яблока по организму с помощью вопросов:
1)  Где начинается путешествие?
2)  Что там происходит?
3)  Когда ты глотаешь, куда попадает еда?
4)  Где пища распадается на мелкие кусочки?
Весь путь яблока по организму учащиеся записывают.

[image: C:\Users\21-12\Downloads\открытый урок 14 11\hello_html_4abe13c7.png][image: http://images.myshared.ru/5/485389/slide_36.jpg]
Подведение итогов работы. Оценивание друг друга .(Смайликами)
Каждая группа по очереди рассказывает свое путешествие.
Физминутка
Учащиеся под музыку выполняют движения, которые показывает 
учитель или дежурный ученик
Эстафета.
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Работа в парах . Кроссворд.
1. Орган пищеварения. (рот)
2. Орган кровообращения.(сердце)
3. Орган зрения.(глаз)
4. Орган осязания.(кожа)
5. Орган обоняния.(нос)
6. Органы дыхания.(легкие)
7. Центральный отдел нервной системы человека.(мозг)
8. Орган, позволяющий человеку двигаться.(мышцы)

	
Листы А3, А4. 
Цветные карандаши
+

«Карусель»


СВЕТОФОР

Учебник

СТИКЕРЫ








Схема с системой 
пищеварения
фанфары 
аплодисменты
Лам лист и органы (составляют)




Интерактивная доска, слайды


Учебник
Тетрадь.

гномики






Лам лист
Карточки со словами (зубы, слюна и т д)










Группу оценивают смайликами 
Кластер 
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	Конец урока
35- 40 мин
	Итог урока:   
[image: img14.jpg]
Оценивание  учащимися  своей  работы  на  уроке.  «Пирамида 
успеха». Самооценивание. Взаимооценивание. 
После каждого вида работы учитель оценивает учащихся.
1. «Аплодисменты».
2. «Словесная оценка».
3. Техника «Сигналы рукой»:
а) большой палец вверх – я понимаю и могу объяснить другим;
б) большой палец направлен в сторону – я все еще не понимаю;
в) помахать рукой – я не совсем уверен в … .
4. Звездочки, смайлики
Информация о домашнем задании
Организация  выставки  работ.  Все  учащиеся  просматривают 
работы. Работа продолжается на следующем уроке
	

	Дифференциация
	Оценивание

	Межпредметные
связи

	  -работа в группах;
-творческое задание;
  -помощь учащимся   
  при 
-индивидуальной работе в тетрадях;
-поддержка со стороны учителя
	Формативное оценивание.
-наблюдение за работой учеников в течение урока;
- самооценка и взаимооценка 
работы в группах;
  анализ результатов 
рефлексии учащихся
	  русский язык;
изобразительное 
искусство;
познание мира

	Рефлексия для учителя:

	Важные вопросы
	

	по уроку:
	

	
	

	Итоговая оценка (с точки зрения преподавания и обучения)

	Какие два момента были наиболее успешны?
	

	Какие два момента улучшили урок?
	

	Что я узнал из урока о классе и отдельных людях, что я расскажу на следующем уроке?
	














КГУ СОШ №21




Конспект урока
по естествознанию
Тема урока «Путешествие яблока по организму.»
3 «Д» класс
Учитель: Арутюнян Надежда Яковлевна.
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Mpuem pednexcun
«AprymeHTauun cBoero oreera»
notomy

1.Ha ypoke 5 paGoTan

2.CBOEi paGoTOM Ha ypoKe A
3.Ypok Ann menn noxasancs.
4.3a ypok a..

5.Moe nacTpoenue.
6.Marepuan ypoka me Gein.





image1.jpeg




image2.jpeg
JIOPOXKKA ¥ CIEXA





image3.png




image4.jpeg
Ouenn cebn
S aomoaen cpoci padoroii!

B paore zonycxa oumk,

He aomaaen cuoci paoroi,
Mue myna novouss!
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